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Епископ Јеротеј: Духовни живот треба да буде 
темељ војничке службе

Поводом празника Светог краља Драгутина – Преподобног Теоктиста, славе 
војног параклиса и Првог понтонирског батаљона речне флотиле, Његово 
Преосвештенство Епископ шабачки г. Јеротеј освештао је 12. новембра 2024. 
године у касарни „Церски јунаци“ у Шапцу принесене славске дарове.

Честитајући команданту, официрима, подофицирима, војницима и 
запосленима у касарни, владика Јеротеј је истакао: „Свети краљ Драгутин је 
следио пример својих претходника, светих Немањића, првенствено 
началника лозе Светог Стефана Немање. Бити владар је подразумевало да 
сте и војсковођа и војник, јер је тада краљ заједно са читавим народ се борио 
и бранио своју земљу и од спољашњих и од унутрашњих непријатеља. 
Подражавајући своје претходнике, он је знао да није све у телесном и 
материјалном, него је увек води рачуна о својој души и трудио се да стиче 
врлине. Током читавог живота се подвизавао, тако да његова одлука да буде 
монах није био неки његов хир или лажни чин да се представи бољим него 
што јесте, него је он читавог живота тако живео. Вера у Бога и љубав према 
Цркви је био његов прави истински темељ. Да је то тако показао је на делу, 
јер нам је оставио дивне светиње и манастире, не споменике самом себи, 



него споменике светитељима Божијим, Христу Богу, да може после његове 
смрти да се народ окупља и да иде истим путем који су њему оставили Свети 
Сава и Свети Стефан Немања. То су наше дивне светиње: Ћелије код Ваљева, 
Троноша, Папраћа, Тавна, Липље као и црква Светог Ахилија код Ариља, који 
нам сведоче и његову делатну љубав према Богу и своме народау. Његов 
свети пример показује и у ово време нашем народу колико је битно да водимо 
рачуна и о духном животу, а не само телесном. Духовни живот треба да буде 
онај прави истински темељ за свако занимање и службу која нам је од Бога 
поверена, а поготово за службу војника, који су у ратним опасностима 
најизложенији смрти“.
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